	Řešení originálů z ŠU 1/2012
3 S.Juříček 1.Sc6 tempo (2b.)
4 V.Buňka  1.Sb3 e3(f3) 2.Jh7+ Kf7 3.Jeg5+ Ke8 4.Sa4+ Kd8 5.Je6+ Kc8 6.Jhf8 a 7.Sd7X, 1.Sd7 e3(f3) 2.Jh7+ Kf7 3.Jeg5+ Kg8 4.Se6+ Jf7 5.Sxf7+ Kh8 6.Jf8 a 7.Jxg6X (9b.)
5 E.Iwanow 1.Db7 hr. 2.Vc6+ dxc6 3.Db5+ cxb5X, 1…Jd4 2.Jd2+ Kc5 3.Db5+ Sxb5X, 1…Sd4 2.Db3+ Kc5 3.Db5+ Sxb5X, 1…Sc3(h2,g3,f4,xd6) 2.V(x)c3+ Kxc3 3.Db3+ Dxb3X (4b.)
6 C.Jones  A: 1.Sd6 Jd4+ 2.Vf3 exf3 3.exd4 f4X, 
B: 1.c3 Sf1 2.Kc4 Jd2+ 3.exd2 e4X (4b.)

Opravování mi tentokrát opravdu nedalo moc práce – pouze dvě zaslané úlohy měly neúplné řešení. Gratulujeme patnácti vítězům s plným počtem 19 bodů!
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